教室受講規定

株式会社 SMFT(スポーツマジック)(以下、「当社」という)提供の陸上教室(以下、「教室」という)をお申込の方は、申込時に教室受講規定(以下「本規定」という)をご確認の上、受講して下さい。

1. 適用範囲

当社が実施する教室の申込については、本規定、当社公式 Web サイト掲載内容により取り扱います。

2. 個人情報の取得等の遵守事項

お客様は、当社公式 Web サイトまたは案内書等に記載された受講料を、当社所定の方法により、当社に対して支払うものとします。受講料のお支払いは銀行振込みによって取り扱います。振込みによる手数料はお客様のご負担となります。ただし、当社が他の支払い方法を指定した場合は、その支払い方法でお支払いください。

3. 役務の提供

当社は、お客様に対して、お客様のご依頼内容を可能な限り達成、向上させるための指導、 サポートを致します。但し、ご依頼のお客様の目標を達成できるか否かはお客様本人の努力 によるものであり、当社はそれをサポートする努力をするものであることをご了承願います。

当社においてやむをえない事情があると認めた場合には、お客様のお申し出に基づいて、 受講時間・受講形態を変更することが出来るものとします。ただし、これにより受講料に不足 金が生じた場合には差額をお支払いいただきます。

4. 信義則

お客様は、信義則に従って本規定を厳守するものとします。万が一、お客様が本規定に違 反したものと当社が判断した場合、または、その他の行為によりお客様が当社の業務を著しく 妨害したものと当社が判断した場合には、当社はお客様との受講契約を即時解約し、今後お 客様とのお取引をお断りするものとします。

5. 不可抗力

地震・火災・その他の天変地異等、やむをえない事情による教室の中止、延長、変更等につきましては、当社は責任を負いかねますので、予めご了承願います。

電車の遅延、交通事故などの不測のアクシデントにより、インストラクターの教室場所到着 が遅れた場合は教室日時を調整、変更させていただきますが、受講料の返還には応じられま せんのでご了承願います。

6. 施行日

本規定は、2006 年 4 月 1 日より施行します(2022 年 12 月 1 日改定)。但し、随時当社の判断により変更できるものとします。

7. 注意事項

- 受講予約の変更・キャンセルは受講希望日の前日までに申し出て下さい。
- 受講日が雨天の場合は指定したお知らせ方法にて教室中止のお知らせをいたします。
- 教室参加にあたっては健康状態が良好であることを事前に十分チェックの上、受講するようにしてください。万一、このようなチェックをされなかった為に生じた事故、怪我などにつきまして当社は責任を負いかねますのでご了承願います。

以上